

Posudek vedoucího práce

Posluchačka 2. ročníku magisterského studia, studijního oboru Tělesná a pracovní výchova zdravotně postižených **Petra Hulvová**, zpracovala diplomovou práci na téma „**Návrat člověka po amputaci dolní končetiny do společnosti**“.

Autorka zpracovala projekt pro diplomovou práci včas, v závěru 1.ročníku magisterského studia. Motiv pro diplomovou práci byl vzat z prostředí autorce dobře známého, z rehabilitační kliniky na které sama pracuje. Kontakt s pacienty, jimž byla amputována jedna dolní končetina je téměř každodenní i s množstvím problémů které musí sami pacienti i zdravotnický personál řešit. Amputace sama o sobě je chirurgický zákrok, který případ od případu nemá takovou četnost proměnných ve vlastní realizaci. Mnohem větší četnost proměnných je však spjata, jak jsme si zvykli říkat, s ucelenou rehabilitací, která by měla být koncipována individuálně jak pracovníky ve zdravotnictví tak i nejbližšími, nejlépe rodinnými příslušníky postiženého. Uvedený názor autorky ji samu přinutil pozeptat se „amputářů“ jak oni pociťují svůj problém v okamžicích kdy bylo o amputaci rozhodnuto, pak v průběhu léčby a následně po několikaletém období s protézou. Výsledek takového praktického zjištění by bylo třeba pak akceptovat.

Přestože je autorka práce velmi zaměstnána snažila najít si čas pro konzultaci a usměrnění v otázkách, které se jí jevily jako důležité k rozřešení. Při konzultacích jsem pochopil její upřímný vztah profesi a snaze pomáhat v kontextu i poučení, která čerpala studiem a které si vnitřně osvojila. Nicméně závěrečné, finální zpracování diplomové práce mne upozorňuje na nepřesnosti, které budou jistě zmíněny v oponentském posudku. Např.umístění tab.1 v textu (s.16,17), kolečkama (s.34) apod.

Dotazy:

- Na s.35 uvádíte Lusardiho obrázek pohybu dolní končetiny. Odpovídá kvalitou názornosti Vaší zkušenosti?
- Jak vcelku hodnotíte psychickou podporu rodin postiženým občanům, se kterými jste při tvorbě diplomové práce spolupracovala?

Závěr:

Diplomantka Petra Hulvová splnila požadavky, které jsou požadovány na závěrečnou magisterskou práci zkušebním řádem naší fakulty a proto ji doporučuji k obhajobě.

Doc.PhDr.Pavel Strnad, CSc.



V Praze, 16.9.2010

